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        Online rozdělení PDF je snadný způsob, jak rozdělit PDF jednu stránku nebo extrahovat každou stránku do samostatného souboru Adobe PDF. Rozdeleni PDF z většího souboru pomocí této bezplatné online rozdělovač PDF.
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            Tento bezplatný rozdělovač stránek PDF umožňuje rozdělit PDF na jednotlivé jednostránkové stránky nebo jen extrahovat stránky a rychle vytvořit nový soubor PDF. Pouhé tři kroky vám pomohou vytvořit přesně takový PDF, jaký chcete.
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                Rozdělte soubor Adobe PDF na menší části:

Náš pdf breaker vám pomůže odstranit konkrétní stránky s důvěrnými nebo nechtěnými nebo extrahovat stránky PDF do nových souborů PDF. Tento online rozdělovač PDF pomáhá vašemu PDF splnit limit velikosti souboru jednoduchým rozdělením velkých PDF na menší části, které jednoduše usnadníte podle vašich preferencí.

Vyjmout, extrahovat, rozdělení PDF online při zachování rozvržení:

Když se pdf rozdělí online pomocí tohoto pdf extraktoru, vůbec to neznamená, že váš soubor dokumentu ztratil své vlastnosti. Náš online PDF splitter výrazně zachovává rozložení, strukturu a také orientaci těch původních stránek v rámci jednotlivých Adobe PDF rozdělených dokumentů. Náš PDF konvertor je nejlepší a bezplatný pro převod souborů do a z formátu Adobe PDF. Čtěte dále, abyste věděli, jak oddělit stránky v PDF, ale předtím prozkoumejte několik patentových výhod oddělování stránek PDF.

Výhody rozdělit PDF:

Není pochyb o tom, že někdy nechcete procházet vícestránkový dokument PDF pro požadované informace. Takže použití pdf breaker vám umožní rozdělit vaše velké PDF soubory na lépe spravovatelné kousky jejich rozdělením. S funkcí extrahování nebo rozdělení PDF však můžete snadno extrahovat konkrétní stránky z PDF a uložit je jako samostatné soubory dokumentu. Hned poté nebudete muset číst stránky textu. Místo toho nyní můžete otevřít PDF s přesně těmi informacemi, které jste preferovali. Online rozdělovač PDF pomáhá přeměnit dříve nepraktické soubory PDF na snadno ovladatelné a čitelné dokumenty jejich rozdělením.

Kromě toho existují některé další výhody, pojďme se podívat:

Sdílení:

Rozdělení PDF je označeno jako klíčová část hlavního dokumentu PDF. Proto byste měli očekávat, že bude menší. Pokud jde o sdílení souborů online, hlavním problémem, kterému uživatelé většinou čelí, je omezení dat v e-mailu. Přesněji řečeno, nemohou být schopni posílat velké (vícestránkové) soubory pdf a vypadá to jako skličující úkol pro konkrétní řízení. Zde je vyžadována online řezačka PDF, která vyřízne stránky PDF jako jednotlivé soubory, které lze snadno sdílet.

Jasnost:

Řekněme, že hledáte konkrétní stránku dokumentu PDF, ale soubor obsahuje mnoho stránek, co potom? Pokud několikrát listujete stránkami a zkontrolujete požadované informace, je to opravdu časově náročný proces. Dokonce i někdo, kdo obdrží váš soubor, může být náchylný ke stejné situaci.

Takže extrahování přesných stránek PDF a jejich vložení do rozděleného PDF vám může pomoci být s obsahem přímočařejší. Bez ohledu na to, zda dáváte přednost sdílení souboru PDF nebo jeho použití pro vaše osobní informace, je lepší použít rozdělovač PDF online, který vám pomůže uložit jednu stránku PDF jednotlivě.

Produktivita:

Ve skutečnosti, pokud jde o rychlejší sdílení souborů a rychlejší zpětnou vazbu, jasně to naznačuje rychlejší postup. S více času nyní můžete začít pracovat na určitých projektech nebo si dopřát čas na odpočinek. Vše, co potřebujete, abyste zvýšili svou produktivitu a dokončili svou práci výrazným tempem rozdělením stránek PDF. Vyzkoušejte PDF page splitter právě teď k rozdělení PDF do více souborů bez narušení kvality rozdělování souborů.

Jak Rozdělit PDF soubor online?

Náš online rozdělení PDF vám umožňuje nahrát jakýkoli vícestránkový soubor PDF a rozdělit jej do samostatných souborů PDF. Extrahujte stránky z PDF několika kliknutími:

Krok 1:

	Nahrajte nebo přetáhněte více stránek PDF, které chcete rozsypat


Krok 2:

	Nahrání PDF s více stránkami nějakou dobu trvá, buďte trpěliví, po nahrání stiskněte tlačítko „Rozdělit“.


Krok 3:

	Počkejte několik minut, než tento PDF extraktor vytvoří samostatné soubory z více stránek PDF, jakmile budete hotovi, stačí stisknout tlačítko stahování, nebo můžete stáhnout všechny soubory současně stisknutím tlačítka „Download Zip“


Nejčastější dotazy:

Jak oddělit stránky v PDF?

	Nejprve musíte otevřít PDF v Adobe Acrobat DC
	Nyní musíte jednoduše vybrat „Uspořádat stránky“ > „Rozdělit“.
	Poté si musíte vybrat, jak potřebujete rozdělit jeden soubor nebo více souborů
	Nyní klepněte na „Možnosti výstupu“ a rozhodněte se, kam chcete uložit, co pojmenovat a jak rozdělení PDF
	Poté musíte klepnout na „OK“ a jednoduše „Rozdělit“ pro dokončení. Můžete také použít některé další nástroje PDF k extrahování stránek nebo dokonce k odstranění stránek
	Nakonec pojmenujte svůj nový soubor PDF a klepněte na tlačítko „Uložit“, to je vyřešeno


Jak rozdělit stránky PDF pomocí Google Chrome?

Pamatujte, že Google Chrome je více než jen prohlížeč. Pokud chcete rozdělit PDF zdarma bez Adobe, postupujte takto:

	Otevřete soubor PDF, který chcete rozdělit, v prohlížeči Google Chrome. Chcete-li to provést, jednoduše přetáhněte soubor PDF na otevřenou kartu Chrome
	Nyní musíte kliknout na tlačítko „Tisk“ nebo jednoduše stisknout Ctrl + P
	Poté klikněte na tlačítko „Uložit jako PDF“, které je uvedeno v části „Místní cíl“. Nyní stačí zadat počet stránek, které potřebujete pro nový dokument
	Nakonec klepněte na tlačítko „Uložit“ a zadejte název nového souboru PDF. Poté jej můžete uložit do počítače. Pro rozdělení dalších stránek ze souboru PDF byste měli postup opakovat


Pokud se zdá, že tyto kroky vypadají jako skličující úkol, pak je řezačka PDF tou správnou volbou, jak vyříznout stránky PDF během několika sekund.

Jak rozdělit PDF na Mac Preview?

	Nejprve otevřete soubor PDF, který chcete rozdělit, v Mac Preview. Poznámka: Pokud vaše soubory PDF dokumentů ještě nejsou nastaveny tak, aby se otevíraly v náhledu, stačí kliknout pravým tlačítkem na soubor, který chcete rozdělit, a kliknout na náhled „otevřít pomocí“
	Dále musíte kliknout na nabídku „Zobrazit“ a vybrat „Miniatury“. Tímto způsobem uvidíte všechny stránky PDF
	Nyní stačí přetáhnout každou stránku, kterou chcete rozdělit z podokna miniatur na plochu


Ano, dokumenty Adobe PDF se obvykle používají jen proto, že pomáhají zachovat původní obsah dokumentu – to však ve srovnání s jinými formáty dokumentů trochu ztěžuje rozdělení souboru. Nicméně díky našemu bezplatnému online rozdělení PDF, který rychle rozděluje stránky dokumentu PDF do několika samostatných PDF při zachování původního formátování.

Other Languages: Split PDF, PDF Bölme, Podziel PDF, Pemisah PDF, PDF Trennen, Dividir PDF, PDF Splitter, Pdf Splitter, PDF Splitter, PDF Splitter, Diviser PDF, Diviser PDF, Dividi PDF, Pазделить пдф, Διαχωρισμος PDF, Dela PDF, Tách file PDF, แยกไฟล์ PDF, PDF Szétválasztó, פיצול PDF, تقسيم ملف PDF
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